MY INNER CIRCLE | RECORD RELEASE SHOW

Lindenpark Potsdam | Stahnsdorfer Str. 76-78, 14482 Potsdam
Samstag, 06.04.19 – Einlass 19.00Uhr, Beginn 20.00Uhr
Eintritt: 10€ VVK, 13€ AK
Presented by Breakdown Events 
Supported by Gitarrenfabrik

MY INNER CIRCLE + SUPPORTS

Das Debütalbum der Potsdamer Melodic Metal Band „My Inner Circle“ ist auf dem Vormarsch! Am 06. April 2019 ist es endlich soweit – der Lindenpark Potsdam öffnet die Türen und gibt den Blick auf eine aufwendig produzierte RECORD RELEASE SHOW frei, die mit zwei Support Bands bestritten wird und euch richtig einheizt! Musikalisch entführen euch MY INNER CIRCLE in ein ganz eigenes Metal- Klangbild – kraftvoll riffige Gitarren kombiniert mit epischen Klavier – und Orchesterflächen, druckvollem Bass und einer Stimme, die an Korn und Stone Sour erinnert. 

Ein Tipp von uns: seid lieber dabei, denn ihr könnt am Konzertabend exklusiv das Album käuflich erwerben, während es in allen Online Stores erst eine Woche später erscheinen wird. Auch gibt es viele weitere Specials, also packt eure Freunde ein und los geht’s!

Hier geht´s zum Event:
https://www.facebook.com/events/1475762489222946/
[bookmark: _GoBack]
-------

MY INNER CIRCLE (Melodic Metal, Potsdam)
https://www.facebook.com/myinnercircleband/
https://www.instagram.com/myinnercircleband/
Bretternde, rifflastige Gitarren kombiniert mit symphonischen Pianosounds, melodiestarkem Bass, treibenden Drums und einer kraftvollen Stimme, die an Progressive Metal erinnert: das sind MY INNER CIRCLE. Die Melodic Metal Band gründete sich Anfang 2016 und ist seit Herbst desselben Jahres live unterwegs. Sie bringt verschiedene Metal - Einflüsse in ihre Songs ein, von Power Metal über Metalcore, Alternative und Symphonic Metal. Die entstehenden Songs sind in detaillierter Arbeit arrangiert, erzählen von Alltäglichem, von menschlichen Beziehungen und thematisieren immer wieder die schwere Aufgabe, sich selbst dabei treu zu bleiben.
Am 06.04.19 erscheint nun ihr erstes Album und wird in zwei anschließenden Touren live auf die Bühnen gebracht.


