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Pressemitteilung
Unser Leadgitarrist Harry wird längere Zeit pausieren. Aus diesem Grund wird er bis auf Weiteres von Adrian an der Leadgitarre ersetzt.
Ich Bin Ein Jailbreaker; Gesetze Sind Quatsch, Doch Heute Da Trank Ich Wohl Etwas Too Much, Die Welt Um Mich Her Dreht Sich Schnell.

Wer Hat T.N.T. Mir Ins Bier Reingemacht?

Good Bye, Schönes Leben! - Ich Fahr In Die Nacht
Hinab Auf Dem Highway To Hell!
Dieses berühmte Gedicht soll der Legende nach Bon Scott kurz vor seinem Tode in gebrochenem Deutsch ausgesprochen haben. Warum gerade in deutscher Sprache; fragen sich seither viele seriöse Musikwissenschaftler. Die Antwort liegt auf der Hand!

Bon Scott vermachte sein musikalisches Erbe an eine junge Musikformation aus dem mitteldeutschen Raum, „The Jailbreakers“ aus Halle! Und wahrlich, sie sind würdige Erben dieses alten Haudegens.

Als würde der gute Bon aus seinen höllischen Gemächern argwöhnisch über die Verwaltung seines Erbes wachen, hetzt Teufelssohn Adrian in authentischer Schuluniform über die Bühnenbretter, während Jens mit schnapsgesalbter Stimme die anrüchigen Botschaften der australischen Rocklegende zum Besten gibt. Zudem runden Michael, Kai und Jan das Klang- und Bühnenbild dermaßen gekonnt ab, daß in diesem Fall nach Urteil eines unlängst zusammengerufenen weiblichen Expertenteams, nur Gentechnologie im Spiele sein kann! „The Jailbreakers“ sind der lebende Beweis für das Gelingen einer menschlichen Klonung, und wer ihre 90- minütige, mit allen AC/DC- Hits der Bon Scott- Ära gespickte Show erlebt hat, wird zweifelsohne dieser Theorie zustimmen.
